

有一种诡异,叫做“不立案”

近日有媒体报道称,河南小伙田俊杰失踪11年,自称被河北泊头一村支书拘禁强迫劳动7年。家人找到他后报警,当地警方不予立案,理由是没有犯罪事实,田本人出入自由,有手机。

这就奇了怪了。一个人是不是被拘禁,很容易辨别。“出入自由”看上去能瓦解“拘禁论”,但到底何种原因让一个人心甘情愿地在某处“失踪”多年呢?此事不见分晓,谁也不能答应。

现代快报全媒体最新报道:4月4日下午,河北泊头市公安局就此事发布通报称,沧州市公安局派出由纪检监察、督察、法制、刑侦、治安等部门组成的调查组,进驻泊头市开展调查工作。如存在应立案未立案问题,将立即纠正并依纪依规严肃处理。

所有的黑幕都应该得到清算,这既是为了个体权利的伸张,也是为了社会公平正义的守护。期待权威调查结果早日出来

追究相关人员责任。而小伙家属5日接到泊头警方通知,将于4月8日到沧州对田俊杰进行法医鉴定。

根据现有信息,泊头警方和当事人一方可谓各执一词。而沧州警方的最新表态,则让这一“悬案”有了彻解的希望。要知道,不予立案的态度很鲜明,可重大疑点也明摆着。

据报道,这名小伙是经多地警方联动成功解救的。这既包括了小伙的家乡警方,也包括了沧州警方。假如一个人没有遭遇什么犯罪事实,也没什么危险,警方干吗这样兴师动众?“解救”又算哪一出?既然有解

救的性质,追根溯源,自然也就有犯罪事实存在。

泊头为沧州所辖,怎么临了还闹出这诡异的一幕?

值得一提的是,既然这名小伙有手机,又能自由出入,何以迟迟不和家里人联系?而事实上,他无比期待和亲人团聚啊。

根据小伙对媒体记者的说法,他一共逃跑了三次,每次都被村支书追回来进行打骂。相比之下,这个说法是不是更合理呢?

当然,在彻底调查清楚之前,还不能轻下结论。但无论如何,个体在

这7年间一定有着非比寻常的遭遇。相信法医鉴定能够为“证据链”添加有力的内容——小伙自称长期遭受暴打虐待。

如果小伙所质疑的只是他的“臆想”,自然该还有关方面和相关人员一个公道。而如果这一切是真的,那当地警方自然难脱“包庇”的嫌疑,而村支书所在的这个村子,其社会生态也令人惊讶。一个村支书居然活脱脱是一个“恶霸”?这么多年下来,早有风声传出,居然没人管?

法治社会决不能容忍制造“包身工”的行为。所有的黑幕都应该得到清算,这既是为了个体权利的伸张,也是为了社会公平正义的守护。期待权威调查结果早日出来。

现代快报首席评论员 伍里川

跟着热词狂奔

频繁跳槽

造句:频繁跳槽入征信,别给违法企业壮胆

背景:“个人频繁辞职和就业,信用将成问题。”近日,浙江省人社厅副厅长的观点,引起了外界的广泛讨论。在接受记者采访时,浙江省人社厅回应,正常的跳槽肯定不会影响信用,针对的是恶意频繁的跳槽行为,相关细则尚在研究中。

奔客:扬州评论人卞广春

从用工环境层面看,员工频繁跳槽,往往因为企业用工制度不够透明,招人时的承诺与入职后的情况不一致。或者是员工在企业劳动付出和获得,与心理预期相距太大,为了避免吃亏,不得已选择离开。

近几年来,企业有用工难、用工荒的“苦水”,劳动者也有就业难、待遇差的困惑。对此,企业应“两条腿”走路:通过科技创新,减少和避免劳动力资本越来越大的问题,并在吸

引人才、造福员工上动脑筋,以稳定和壮大员工队伍,满足企业对劳动力的需求。企业如果靠“加班型发展”,舍不得在员工身上投资,甚至在员工福利待遇上玩花样,企业实现可持续发展就有难度了。

前述信用规则,关乎单位和个人,有问题企业也会受到征信制约。对恶意欠薪的老板,也应严肃处理,否则,员工频繁跳槽入征信,有可能是给一些用工制度不健全、用工环境欠佳的企业壮胆,反而增加企业违法用工、违法裁员等现象。

互动体

品质旅游是关键

《现代快报》报道,清明小长假,我省各地旅游经济实现了稳步增长,交出了一份皆大欢喜的成绩单。总结盘点之时,我们不能只把眼睛盯在景区门票收入增加了若干、消费总额达到了多少上,更要从游客主观体验、消费满意度上找短板。只有厘清脉络、超前筹划,才能释放小长假的正效应。提升游客吃住行的舒适度和满意度,一刻也不能懈怠。 江阴 徐剑锋



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

倪治清
A 叠主编
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1元

南通、南京彩民合力擒获3注双色球金奖

4月7日晚,中国福利彩票双色球进行第2019039期开奖。当期双色球红球号码为06、07、11、14、27、32,蓝球号码为08。

当期红球号码大小比为2:4,三区比为3:1:2;奇偶比为3:3。其中,红球开出一枚重号27;两枚隔码07、14;一组二连号06、07;两枚同尾号07、27;一枚斜连号11。

二等奖开出136注,单注金额12万多元。其中,重庆中出32注,排名第一;浙江中出21注,排名第二;山东中出13注,排名第三;江苏、广东(不含深圳)分别中出11注,并列排名第四;其他地区二等奖均低于11注。当期末等奖开出1370万多注。

江苏彩民喜获3注一等奖

江苏彩民本期中得3注一等奖,两位幸运彩民分别来自南通和南京。其中一张中奖票售出由南通市江海路南端陈香书报亭编号为32060703的福彩销售点,出票时间为4月7日19点46分09秒。这是一张花费12元的自选复式票,收获2注一等奖、4注二等奖,中奖金额1302万多元。

另一张中奖票售出由南京市江浦街道白马澜山16栋101室编号

为32010763的福彩销售点,出票时间为4月7日19点08分28秒。这是一张花费6元的复制票,其中第3注号码与开出的号码完全相同,收获1注一等奖,奖金625万多元。至此,今年江苏彩民已经收获了24注双色球一等奖。

今晚奖池11.22亿多元

当期全国销量为3.63亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3547万多元,高居第一;浙江以2966万多元的销量位列第二;山东以2290万多元排名第三;江苏以2188万多元排名第四;四川则以1793万多元排名第五。

双色球第2019039期奖后,奖池资金累计11.22亿多元,下期彩民朋友将有机会“2元中得1000万元”。

苏福

彩市万花筒

刮“己亥猪”生肖系列票 苏州两彩民收金条大礼

3月28日,张家港市南苑32050696福彩投注站中出刮刮乐“己亥猪—福猪拱门”金条1根。

据站点销售员介绍,中奖彩民是张家港新市民,在该站点附近经营一家店铺,经常到站点购彩,各种玩法都投注,是位老彩民。28日晚上,由于站点每日营业到22点多甚至更晚,中奖彩民在自己店铺结束了一天的营业后来到店点,向销售员购买了一本面值10元的“己亥猪—福猪拱门”刮刮乐票,趁着关门前的一点时间迅速刮起来。刮着刮着,突然发现其中一张隐约出现一个类似金条的图案,他立马意识到可能中金条了。于是,他迅速刮开全部涂层,果然出现“金条”图案,幸运中得“己亥猪”5克猪年生肖金条1根。

中奖彩民说,自己经常在32050696站点购彩,中奖概率也较高,大大小小的奖中了不少。作为2018年张家港市福彩总销量第一名的站点,32050696站点在“己亥猪”票上市以来,销量保持领先地位,已中出多个“己亥猪”营销动金条、现金奖。

3月29日,太仓市新湖32055711福彩投注站中出刮刮



中奖票样

乐“己亥猪—金猪”金条1根。

据站点销售员介绍,幸运彩民李先生是站点老彩民,经常到站点购彩,各种玩法都会尝试。当天晚上,李先生吃过晚饭后出门散步,经过32055711投注站。他想着当天还没有买彩票,随后就走进了店铺。他看到展示柜里放着“己亥猪”的刮刮乐彩票,于是就询问销售员彩票的玩法。通过销售员的介绍,了解到玩法规则和正在开展的促销活动后,李先生购买了几张面值5元的刮刮乐彩票“己亥猪”。在刮票的过程中,其中一张票面上出现了金条图符。经确认,他中得1根“己亥猪”生肖金条。 苏彩

11注头奖花落4地

当期双色球头奖开出11注,单注奖金为625万多元。这11注一等奖花落4地,江苏3注,浙江5注,广西1注,陕西2注,共11注。

彩市公告牌

连云港市福彩中心党支部开展“缅怀先烈强党性”主题党日活动

为深切缅怀革命先烈、继承光荣传统、传承红色文化,进一步激发全体党员在落地落实市委“八大突破”决策部署中砥砺前行、担当作为,4月2日上午,连云港市福彩中心党支部组织全体党员和入党积极分子赴赣榆区抗日山烈士陵园,开展“缅怀先烈强党性”主题党日活动。活动中,党员们怀着无比崇敬

的心情参观了抗日山革命纪念馆,瞻仰了革命烈士纪念碑、符竹庭将军陵寝和小沙东海战纪念雕塑,重温革命先烈的英雄事迹。

通过本次主题党日活动,大家对革命先烈用生命换来的抗日战争胜利有了更深层次的认识,更加明确了肩负的历史责任和光荣使命,纷纷表示要传承抗战精神,用自己的实际行动践行党员标准,担

当新使命、展现新作为,为连云港福彩事业高质量发展作出应有的贡献。

以教育锤炼党性,以行动筑牢信仰。连云港市福彩中心党支部将持续贯彻学习习近平总书记关于英烈褒扬纪念工作的重要论述和指示精神,进一步引导党员守初心、悟初心、践初心,强化宗旨意识、永葆党员本色。 陆欣媛

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师